

Отчет о работе Первичной Профсоюзной Организации

МОУ «СОШ №1» за 2024 год

В МОУ «СОШ №1» Фрунзенского района г. Саратова работает первичная профсоюзная организация. Она насчитывает 25 человек, что составляет 43 процента от состава работников образовательной организации. За текущий период прибыло 3 человека, выбыл – 1.

ППО «СОШ №1» Фрунзенского района г. Саратова была создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.

Кроме того, это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание комфортных условий для работы членов профсоюза.

Основным документом, который регулирует работу нашей профсоюзной организации, является Коллективный договор, который был заключен между администрацией школы и профкомом в 2022 году. В нем предусмотрены меры социальной защиты работников, а также прописаны льготы, гарантированные профсоюзом. Сегодня все работники школы,

независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

В течение года председатель профкома участвовал в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, в спорных моментах между администрацией и членами профсоюза. Принял участие в XXIII отчетно-выборной конференции Саратовской городской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации.

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используется страница профсоюзной организации на сайте школы.

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.

Особое внимание профкома было уделено поздравлению членов профсоюза с Новым годом.

Необходимо выразить слова благодарности директору МОУ «СОШ №1» Л.А. Иващенко за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь. С таким руководителем работаете легко, у нас одни цели и задачи, только во взаимном содействии можно достичь результатов.

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по организации культурно-массовой работы, привлечение в профсоюз молодежи.

В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни школы. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.